



Terepkerékpár pálya épül az Agyagos utcánál



Meghívó a Katalin-napi disznóvágásra

10. oldal



Adventi rendezvények

8. oldal

Vonyarcvashegyi Hírmondó



2011. november 23.
XV. évfolyam 11. szám

Pálya az Agyagos utca felől

Együtt élni a természettel, a XXI. század igényeinek megfelelően. Talán ez a gondolat vezényli azokat a sportolókat, akik szeretnek minél több időt tölteni a szabadban, s ha némileg átalakítják is, figyelemmel fordulnak feléje.

Községünkben a szabadidős sporttevékenység egyik fiatal ága a terepkerékpározás, melyhez megfelelő területre van szükség. Ezt biztosítja az önkormányzat a község Agyagos utca felőli területén. Péter Károly polgármester úr hívta fel figyelmünket arra, hogy:

- Példa értékű az a kezdeményezés, amely a fiataloktól indult, s a felnőttek bevonásával részben már megvalósult. Kovács László, Tafota László gépeit és munkáját segítségül

adva, a kerékpározni vágyók „lapátra kapva” kezdték el kiépíteni a pálya nyomvonalát. Ehhez az önkormányzat az erdőbirtokosságtól mintegy 3000 m² területet bérelt. Az első lépések megtétele után már kerékpározás, és kiemelném, csak kerékpározás céljából használható a tizenéves fiatalok által megépített szakasz. Tavasszal folytatni szeretnék a megkezdett munkát, s egyre alkalmasabbá tenni ezt a részt az általuk kedvelt sportra. Ehhez szívesen várnak segítő kezeket ezután is.

K.T.



Alkotónap közgyűléssel

Ismét alkotónapra gyűltek össze a Balaton Art Alkotóközösség tagjai november 12-én a Művelődési Ház és Könyvtár épületében. Az együtt végzett jó hangulatú munka mellett célul tűzték ki, hogy az itt készült alkotásokból még az idén kiállítást rendeznek.

Börner Ildikó, az egyesület elnöke éves értékelésében elmondta, hogy pályázatokkal igyekeznek kiegészíteni a költségvetésüket. Az NCA (Nemzeti Civil Alapprogram) Tanács országos pályázatán már 40000 Ft-ot nyertek, és jelenleg is van elbírálásra váró projektjük. Az ehhez kötődő feladatok lebonyolításában rengeteg segítséget

kapnak a közösség tiszteletbeli tagjától, Simon Ferencről, akinek ezért ezúttal is köszönetet kívánnak mondani.

Bár még nincs itt az év vége, de visszatekintve az eddig elért eredményekre, a számtalan egyéni és közös kiállításra, múzeum- és kiállítás-látogatásokra, ismét eredményes esztendő tudhatnak maguk mögött.

A hosszú téli estekre gondolva, biztosan több lehetőségük lesz a Szencz Livia és Takács Ferdinánd által irányított, a művelődési házban hamarosan induló művészeti szakkör foglalkozásain való részvételre. Az egyesület tagjai eddig is sokat köszönhetnek az általuk végzett



Fricke Ferencné munka közben

szakmai fejlesztő munkának, mely segítségével a személyes fejlődésük évről évre töretlenül halad előre.

Végezetül az elnök asszony köszönetet mondott a tagságnak azért a bizalomért, hogy a tisztújító közgyűlésen változatlan összetétellel újonnan választották a vezetőség tagjait.

A haltelepítésről...

A Balatoni Halászati Nonprofit Zrt. november 10-én nagyközségünk balato-



ni partszakaszán is haltelepítést végzett, mintegy 6836 kg, zömmel háromnyaras pontyot helyezett a vízbe. A telepítésnél jelen volt egyesületünk részéről: Bíró Ferenc, a Felügyelő Bizottság elnöke, jómagam és még sokan mások. A Halászati Zrt. részéről Héri János úr, a keszthelyi Kirendeltség vezetője is megtisztelt bennünket. Aláírtuk a telepítésről szóló jegyzőkönyvet, bízva az ígéreteknek megfelelő folytatásban. Az egyesület vezetősége részéről van kérésünk is, amelynek teljesítése tudjuk, hogy nem könnyű, de egyszer már intenzíven lépni kell: a méret alatti

halaknak a tóban a helyük! Vegyük a bátorságot, és szóljunk rá „fedékeny” horgászársainkra! Tudjuk, hogy ők sértődnek meg a legjobban. Na és?

Figyelemfelhívásként:

- A fogási napló vezetése bürokratikusabb lesz, részletek az interneten!
- Végre szabályozzák a bojlizást is, elkezdődnek az első intézkedések!

Tisztelettel kérjük horgászársainkat a szabályok betartására, és a halállomány védelmére, hogy mindnyájunknak öröme legyen az eredményes balatoni horgászatban!

Simon Ferenc, elnök

Október 23.

Az 1956-os októberi forradalom tiszteletére rendezett ünnepség nyitó akkordjaként Kiss Tamás karnagy irányításával a Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar fogadta a Művelődési Ház és Könyvtár nagytermébe érkezőket.

Ezt követően is a hagyományoknak megfelelően folytatódott a rendezvény, hiszen az iskola 8. osztályos diákjainak színvonalas,



a korabeli eseményeket felelevenítő műsorát, melynek felelős tanára Radóné Karácsonyi Enikő osztályfőnök volt, Péter Károly polgármester beszéde követte.

Ez az ünnepség ad rendszeresen színteret az emberi magatartásukkal, tevékenységükkel kiemelkedőt alkotóknak, a Vonyarcvashegyért Emlékérem átadására. Az idei évben a képviselő testület döntése alapján Zag Lajosné és Nagy Zoltánné vehette át a kitüntetést. Zag Lajosné a település fejlődése érdekében tett több évtizedes kulturális és társadalmi részvételéért, tevékenységéért, míg Nagy Zoltánné a vallásos emberek felkarolásáért, a vallási turizmus fellendítéséért, példamutató emberi magatartással végzett munkájáért. Önkormányzati Díj kitüntetést adományozott a képviselő-testület Csudai Zoltánné könyvtáros részére az önkormányzati feladatok kiemelkedő ellátásáért, emberi magatartásáért. Az ünnepség zárásaként Péter Károly polgármester és Zsinkó Lajos alpolgármester az emlékezés koszorúját helyezte el a Hazáért halt hősök emlékére állított haranglábnál.

K.T.

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. október 26-án tartotta ülését.

Első napirendként a képviselő-testület 2011. évi költségvetését módosította. Alapvetően a Magyar Államkincstárral történt egyeztetések következtében folyósított normatívák, az elvégzett feladatokhoz kapcsolódó előirányzatok belső átcsoportosítása, valamint az egyes bevételi illetve kiadási jogcímek előirányzatának megemlése miatt került sor a módosításra. Mindezek a tételek csaknem 7,5 millió forinttal növelték az idei költségvetést.

Második napirendként a képviselő-testület a 2012. évi belső ellenőrzési tervet fogadta el, amely az év első felére az élelmiszerüzemeltetés ellenőrzését, míg a második félévre a közbeszerzések ellenőrzését határozta meg kiemelt feladatként.

Ezt követően tájékoztató meghallgatására került sor a Nyugat-Balaton Turisztikai Iroda Nonprofit Kft nyertes térségi TDM pályázatáról,

majd a testület beszámolót fogadott el a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsában 2011. I. félévben végzett tevékenységről. Következő napirendként a strand 2011. évi szezonális működésének értékelését, majd az elmúlt egy év polgármesteri értékelését, a határidős feladatok elvégzésének teljesítését hallgatta meg a képviselő-testület.

Soron következő napirendként döntés született 2 rendezvényre, a 40 halász emléknap és a Csemegeszőlő Fesztivál rendezvényeinek támogatására pályázat benyújtására a Leader program keretében. Ezt követően vegyes ügyek megtárgyalására került sor, amelyek között az iskola igazgatója tájékoztatást adott a testületnek a köznevelési törvény tervezetéről, településünk iskoláját érintő tervezett változásokról.

A testületi ülésen tárgyalt beszámoló és tájékoztatók a település honlapján teljes terjedelemben olvashatók:

www.vonyarcvashegy.hu/onkormanyzat
dr. Varga Andrea, jegyző



Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Vonyarcvashegy nagyközségben a népszámlálási összeírás 2011. október 31. napjával szabályszerűen befejeződött, 2011. november 8-áig a Polgármesteri Hivatalon belül már csak póttöltés keretében volt lehetőség a még hiányzó, és utólagosan leadott kérdőívek rögzítésére. A népszámlálási feladatok sikeres lezárásának alkalmát szeretném megragadni, hogy megköszönjem a népszámlálással kapcsolatos lelkiismeretes számlálóbiztosítói, felülvizsgálói munkát, valamint kollégáim, Csom Lőrincné Panni népszámlálási előadói közreműködését, segítőkész és együttműködő hozzáállását.

A kötelességtudó, jogkövető állampolgári magatartás következtében településünkön nem volt szükség szabálysértési eljárás megindítására. A lakosok fegyelmezetten, kötelességtudóan és segítőkészen viselkedtek az összeírás során. Köszönöm Önöknek, hogy a 2011-es népszámlálást Vonyarcvashegyen sikeresen teljesített feladatként zárhattuk le!

dr. Varga Andrea, jegyző

A község lakói nevében köszönetet mondok Nagy Zoltán vállalkozónak és Kovács László fuvarozónak, amiért több éven keresztül tőzegföldet, illetve annak ingyenes szállítását biztosította november elején a temetői sírok rendbe tételéhez.

Péter Károly, polgármester

PÁSZTORJÁTÉK

Idén is összeáll vonyarcvashegyi fiatalokból és felnőttekből egy kis betlehemező csoport, akik az adventi időszakban házról házra járva viszik az örömhírt Krisztus megszületéséről. Akik szívesen látják őket, előzetesen egyeztethetnek az időpontról az alábbi telefonszámokon:

Illésné Major Julianna: 06-30/380-4871

Dr. Fodor Ákos: 06-30/564-1536

Lakossági fórum

Tisztelettel meghívunk minden érdeklődőt a Művelődési Ház és Könyvtár épületében 2011. december 10-én (szombaton) 18 órakor kezdődő lakossági fórumra.

A fórumon szereplő témák:

- Településünk egy éves beszámolója (2011.)
- További tervek programok a 2012. évre
- Tájékoztató a Köznevelési törvényről
- Az új Önkormányzati törvényről való tájékoztató
- Vegyes ügyek

Péter Károly, polgármester

„Az idő, amit a rózsádra vesztegetted: az teszi olyan fontossá a rózsádat.”
(A. de Saint-Exupéry)

Felhívom a község lakóinak figyelmét,

hogy 2011. 11. 28-án 15 és 18 óra között, közterületre, utcafrontra ültethető ingyenes mandulafa-osztásra kerül sor az Ifjúság utcai műhelynél.

A 160 db fából vihetnek csemetét mindazok, akik a Hercegi Madulánap rendezvény szereplői, nézői, résztvevői voltak, illetve bárki, aki Vonyarcvashegy nagyközség állandó lakója.

Kérjük, aki felelősséget vállal egy fa ültetésével, az ne feledkezzen meg annak gondozásáról sem!



Iskolai eredmények

A közép-dunántúli Regionális Pedagógiai Intézet által szervezett „Tiszán innen - Dunán túl” országos népdaléneklési verseny területi fordulóján vettek részt diákjaink.

Szóoló kategóriában

Kéri Kitti (3. o.) arany minősítést,
Nagy Natália (4. o.) arany minősítést,
Giber Martin (4. o.) ezüst minősítést,

énekegyüttes kategóriában

Németh Júlia (7. o.) - Györkös
Vivien (8. o.) arany minősítést,

az éneklő csoportunk

Kéri Kitti, Szöllösi Eszter,
Tóth Báborka, Fehér Flóra (3. o.)
Nagy Natália (4. o.), Erdei Dorottya,
Bedő Rebeka (5. o.), Szakál
Zsuzsanna, Lenner Boglárka (4. o.)
ezüst minősítést kaptak.

A megyei versenyre az arany minősítésük jutottak tovább.

Felkészítők: Pálné Bozzai Ibolya,
Kósáné Szakony Ágnes,
Bujtorné Nagy Judit

A hévízi Illyés Gyula Általános Iskola által meghirdetett

vers- és prózamondó versenyen

Bujtor Blanka 8. osztályos tanuló kategóriájában az I. helyen végzett.

Felk. tanár: Kósa Tamás

Felhívás

A vonyarcvashegyi Eötvös Károly Általános Iskola énekkara az elmúlt évihez hasonlóan, már végzett diákjaival közös produkcióval kívánja ünnepelni a karácsonyt.

Ezért arra kérem a volt énekkarosokat, akik szívesen vennének részt a karácsonyi koncerten, szándékukat jelezzék az iskola titkárságán, vagy az ének-zene tantárgy tanáránál!

*Bujtorné Nagy Judit,
ének-zene tanár*

Az iskola tanulói és kollégáim nevében köszönetet mondok a vonyarcvashegyi Kálmán Sándornak és családjának az iskolának ajándékozott könyvekért, művészeti albumokért.

Kósáné Szakony Ágnes, könyvtáros



Szeretettel meghívjuk Önt és kedves Családját a 2011. december 22-én 18 órakor az iskola aulájában tartandó karácsonyi koncertünkre!

*Németh Lászlóné
a kuratórium elnöke*

A koncerten fellépnek: a Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar és iskolánk tanulói

*Erdei Ferenc
igazgató*

A Szent Mihály-hegy Védő és Vendégváró Egyesület 2011. őszi programjairól

A nyár elmúltával szeptemberben jeles programjaink közül kiemelkedett a Kulturális Örökség Napjai országos rendezvényben való részvételünk, amelyben honismereti tevékenységünk szép példája volt a Gorzó-Seffer-házban megrendezett kiállításunk. E rendezvényért a Kulturális Örökségvédelmi Hivataltól kapott elismerő levélből idézünk:

„A 2011. évi Kulturális Örökség Napjai elmúltával engedjék meg, hogy magam és munkatársaim nevében is köszönetemet fejezzem ki lelkesedésükért, odaadásukért, munkájukért és helytállásukért, amelyet örökségünk ünnepe, szeptember harmadik hétvégeje előkészítése és megvalósítása során tanúsítottak.”

Folytatva őszi programunkat, a Szent Mihály-napi Egyesületi ünnepünket

megtartva újra keltünk, és Budapest általunk évek óta nem látott, felújított, megszüpített „kincseit” tekintettük meg. Így eljutottunk a Budai Várba, a Budavári Boldogasszony, vagy Mátyás templomba, láttuk a Parlament egy részét, és az ékszerdoboznak is nevezhető Szent István Bazilikát.

Márton-napi programunkkal megkezdtük a Vonyarcvashegyi Klubest sorozatunkat, amelyen Savaria szülöttének, Szent Mártonnak szenteltük a szép estét. Történeteket hallottunk tagjainktól Szent Márton életéről, jeles cselekedeteiről. Természetesen a Márton-naphoz illő szokások felelevenítése közben, a libazsíros kenyeret és borász tagtársaink „új borát” is megkóstoltuk.

E program folytatása az adventi estünk

lesz, amelyen hagyományainknak megfelelően karácsony előtti szokásokat elevenítünk fel, és virágoltunk kedves munkatársai, Csilla és Márta segítségével készítettünk adventi koszorúkat, ajtó-, ablakdíszeket.

Készülünk a decemberi évzáró és vezetőségválasztó közgyűlésünkre. Jelölő Bizottságunk tagjai szorgoskodnak, az elszámolásokkal foglalkozó szakembereink is teszik dolgukat, hogy lezárva az évet, megújuló vezetéssel egyesületünk tovább folytassa hasznos tevékenységét.

Támogatóinknak, a Vonyarcvashegyi Hírmondó olvasóinak békés, szép

Adventet kívánnak:

a Szent Mihály-hegy Védő és Vendégváró Egyesület tagjai

Kábel-internet

Az internet kiépítése elindult, több lakás már bekötésre került. Az internet-hozzáférés korlátlan, és a visszajelzések alapján megbízhatóan működik. A kiépítés folyamatosan történik, ezért helyenként adáskimaradás várható.

Az elmúlt hétvégén az internet szolgáltatás 2 napig szünetelt. Ennek oka a telefonvonal kiépítése volt. Ez azt jelenti, hogy a kábelvonalon telefont is lehet már igényelni, kedvező percdíjakkal. Bővebb információ telefonon vagy személyesen kérhető. (Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42. II/5. 83/348-900.) Kérjük tisztelt előfizetőinket, ha földmunkát végeznek, vagy végeztetnek (kerítésépítés, ültetés stb.) jelezzék felénk, ill. keressék kollégáimat (20/9692-582) egyeztetés céljából, mert a kábelevágások nagy károkat okoznak a rendszerben.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a karbantartás az utcáról beérkező első csatlakozási pontig tart. A televízió programozását a szolgáltatói díj nem tartalmazza.

*Vonyarcvashegy-Gyenesdiás Nonprofit
Közhasznú Kft képviselőjében:
Martonné Kámán Györgyi, ügyvezető*

Meghívó

A vonyarcvashegyi Eötvös Károly Általános Iskola
Szülői Munkaközössége szeretettel meghívja
Önt és kedves családját, barátait, az iskola aulájában tartandó

Mikulás-bálra 2011. december 3-án

Érkezés 18 órakor, nyitótánc 19 órakor, vacsora 20 órakor.

Meglepetés műsor

Tombola

Zene: Silver együttes

**Az előző évi bál
bevételeiből a gyerekek
támogatást kaptak:**

- jutalomkönyvekre
- kórustalálkozóra
- erdei iskolára
- Eötvös-napokra
- kajak-kenu táborra
- nagymezei túrára
- jutalomkirándulásra
- szerbiai kirándulásra



Helikon Taverna – Zenit WELLNESS Hotel Balaton**** szeretettel várja kikapcsolódni vágyó Vendégeit!

Wellness belépőjegy ára: 2.900,- Ft/fő/nap
VONYARCVASHEGY LAKOSAI részére
50% kedvezménytel: 1.400,- Ft/fő/nap

Beltéri úszómedence, jakuzzi, gyermek-medence, jégkamra, infra- és finn szauna, gőzkabin, fitneszterem korlátlan használatával!

8314 Vonyarcvashegy, Helikon u. 22.
83/900-101 :: www.hotelzenit.hu :: www.helikontaverna.hu

ZENIT
HOTEL BALATON
WELLNESS SZÁLLODA
★★★★

Meghívó

**Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete soron következő ülését
2011. november 30. (szerda) 19 órai kezdettel tartja.**

Tervezett napirendi pontok:

- 1.) Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 2012. évi költségvetési koncepciója; előterjesztő: Péter Károly polgármester
- 2.) Beszámoló Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 2011. III. negyedéves költségvetéséről; előterjesztő: Péter Károly polgármester
- 3.) Rendelet-tervezet a helyi hulladékkezelési közszolgáltatás rendjéről, a településtisztaság egyes kérdéseiről és a közszolgáltatás díjának megállapításáról szóló 3/2002. (II.1.) számú rendelet módosításáról; előterjesztő: Péter Károly polgármester
- 4.) A 2011. évi nyári szezon értékelése (nyári rendezvényekről, kulturális programok lebonyolításáról és tapasztalatairól, sportrendezvényekről és turisztikai eseményekről, településüzemeltetési munkákról szóló teljes körű beszámoló); előterjesztő: Péter Károly polgármester

**A képviselő-testület ülései nyilvánosak,
minden érdeklődőt szeretettel várunk!**

Péter Károly, polgármester

Egy alapítvány a kézilabdáért, a gyerekekért...

A Vonyarcvashegy Kézilabda Utánpótlásáért Alapítvány 2008 óta tevékenykedik Vonyarcvashegyen. Ötletgazdája és egyik létrehozója Sényi László. Miért éppen a kézilabda? Erről Sényi László a következőket mondta:



- Vonyarcvashegyen születtem, de az érettségi után elkerültem a szülőfalumból. Az itt töltött idő alatt életemben meghatározóvá vált a kézilabda szeretete, ezért hálás vagyok egykori tanáraimnak, Dézsenyi Zoltánnak és Pém Árpádnak. Akkoriban a Seffer fiúkkal együtt a helyi kézilabda csapatnak is aktív tagja voltam. Életem további éveit is végigkísérte ez a sportág, hiszen Vonyarcról elkerülve öt évig NB.I-es csapatokban is játszottam, a nemzeti ifjúsági és junior válogatottba is ötvenháromszor bekerülhettem. Az aktív játékos évek után Veszprémben telepedtem le családommal, s munkám mellett figyelmemet az edzői munkára, az utánpótlás nevelésére fordítottam.

Öt évig a Magyar Kézilabda Válogatott szövetségi edzője voltam, majd Veszprémben folytattam munkámat.

A korábbi sajtó híradásokból megtudható, hogy Sényi László edzői és utánpótlás-nevelő munkáját rangos kitüntetésekkel is elismerték: 1983-ban A Magyar Kézilabda Szövetség 50 éves megalakulásának évfordulója alkalmából „Az utánpótlás nevelésben végzett munkáért - Emlékérem”, 1992-ben Veszprém megye diáksportjáért - Emlékplakett, 1997-ben Veszprém Városáért végzett sporttevékenységért Veszprém Város Érdemérem ezüst fokozatát kapta.

- Hogyan jött az ötlet a vonyarcvashegyi alapítvány létrehozására?

- Miután nyugdíjba vonultam, feleségemmel hazatértem Vonyarcvashegyre. Hazaérve az láttam, hogy a sportegyesület keretei között nagyon aktív kézilabda élet folyt Hetesi Lajos és Kovács Tibor vezetésével. Ez adta az ötletet, hogy az iskolás korosztály körében is népszerűsítsük a kézilabdát, gondot fordítva a tehetséggondozásra és az utánpótlás nevelésére. Az iskola és az önkormányzat is partnernek mutatkozott, így a női csapat egyik tehetséges játékosával, Hetesi Renátával közösen 2008-ban létrehoztuk az alapítványt.

- Milyen eredményeket tudhat magának az alapítvány?

- Az alapítvány keretei között az iskolás gyerekekkel foglalkozunk. Főként vonyarcvashegyi tanulókkal, de ma már a környező településekről is járnak hozzánk diákok. Az edzők az iskola tanárai, az alapítvány kuratóriumának tagjai: a fiúké Gelencsér Zoltán, a lányoké Kósa Tamás. Én a kiemelkedő játékosok egyéni képzését végzem egy német módszer alapján. Munkánk egyik eredményét jelzi, hogy három egykori gyerekünk a győri Audi ETO csapatához kerülhetett. Az a tény, hogy elkerültek Vonyarcról, természetesen hátrány a helyi kézilabda-életben, de egyéni boldogulásuk és Vonyarcvashegy hírneve öregbítése szempontjából mindenképpen előny.



Az egészséges életmód kialakításához is szeretnénk hozzájárulni munkánkkal. Jó lenne, ha a gyerekek életében a sportolás belső igénnyé válna. Ezért tevékenységünket az óvodásokra is kiterjesztettük azzal, hogy számukra szivacs kézilabdákat vásároltunk, ehhez pályát alakítottunk ki kétszázezer forint értékben. Így e gyerekek számára az iskolába kerülve a kézilabda már ismerős sportág lesz.

Tervünk, hogy Vonyarcvashegy központtal létrehozunk egy területi kézilabda utánpótlás bázist. A szakmai célokon túl szándékunk ezzel is jövőt és hírnevet biztosítani a nagy múltú és eredményes vonyarcvashegyi kézilabda sportnak.

Az alapítványért dolgozóknak és a gyerekeknek az elért eredményekhez gratulálunk, további sikeres munkát kívánunk.

Illésné Major Julianna



Október 22-én 30 év után újra találkoztak az 1981-ben Vonyarcvashegyen végzett nyolcadikos diákok. Bujtorné Nagy Judit osztályfőnök tanítványai közül Hetesiné Varga Edit, Szeles Erzsébet, Soós Rápolthy Mária, Bujtor Erzsébet, Horváth Ilona, Pálfi Mária, Nemes István, Szabó Zsolt, Varga István, Soós Ottó, Gazda Róbert, Dömötörfi Nóra, Dömötörfi Livia, Bedecs László vett részt a jó hangulatú eseményen. Az egykori osztálytársak közül hiányzott Tóth István, Bándi László, és az időközben sajnos már elhunyt Vaskó Mihály.

Meghívó

Szeretettel meghívom Önt, Családját és Barátait **HELYTÖRTÉNETI NAP** elnevezésű rendezvényünkre, melyet 2011. november 24-én, csütörtökön 17 órától rendezünk a Művelődési Ház és Könyvtárban.

Program:

- 17.00 Köszöntő, Radnóti Miklós: Nem tudhatom c. versét Balogh János mondja el.
- 17.10 A Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar tagjai és a Pelső mazsorett csoport műsora
- 17.25 Néhai Tóvölgyi László esperes emlékére Péter Károly polgármester és Zsinkó Lajos alpolgármester emlék-névtáblát, az ünnep tiszteletére koszorút helyez el az intézmény helytörténeti panteonjába. Áldást ad Deák Ákos plébános.
- 17.40 Serdar Ünver: Szent Mihály-kápolna c. versét elmondja Bujtor Katalin.
- 17.45 Az „Aranyhíd” Horgász Egyesület 25 éves. Az egyesület történetéről tájékoztatást ad Bánfi Lajos alapító elnök és Simon Ferenc jelenlegi elnök. Az egyesületet köszönti Péter Károly polgármester és Illésné Major Julianna igazgató.
- 18.10 „Vonyarcvashegy a „Függöny” mögül” címmel Vonyarcvashegyről szóló fotókiállítás nyílik az intézmény folyosóján. A kiállítást megnyitja: dr. Fodor Ákos önkormányzati képviselő. Közreműködik: a Vo-Va gitáregyüttes.
- 18.25 A Balaton Art Alkotóközösség kiállításának megnyitó ünnepsége. A kiállítást megnyitja: Fodor Márk, a Zala Megyei Önkormányzat Turisztikai Bizottságának elnöke. Utána kötetlen beszélgetés gondúzó borocska mellett.

A ünnepeket és közreműködők nevében is számítunk megjelenésére. Kérem, tisztelje meg településünk egyik fontos, helyi ünnepnapját, hiszen eredményes jövőnk csak akkor lesz, ha őrizzük, fejlesztjük és tiszteljük saját értékeinket!

Illésné Major Julianna, igazgató

IDŐSEK DÉLUTÁNJA

Vonyarcvashegy Önkormányzata
Képviselő-testülete nevében
szeretettel meghívom az érintetteket
(akiknek személyre szóló
meghívót is küldünk),
hagyományos rendezvényünkre, melyet
2011. december 2-án (pénteken)
15 órai kezdettel rendezünk
az Eötvös Károly Közös Fenntartású
Intézmény aulájában.

Számítunk megjelenésére!

A szervezés hatékonysága érdekében
kérem, részvételi szándékát
november 28-ig szíveskedjen jelezni
személyesen a Művelődési Házban
vagy a Polgármesteri Hivatalban,
illetve telefonon
a 348-053 és a 348-033 számokon.

Segítő együttműködését
előre is köszönöm, egyben kérem,
tiszteljen meg bennünket részvételével!

Péter Károly, polgármester

Tisztelettel meghívom Önt
az „Aranyhíd” Horgász Egyesület
megalakulásának 25. évfordulóját
ünneplő rendezvényünkre,
melyet 2011. november 27-én,
vasárnap 10 órától rendezünk
a Művelődési Ház
és Könyvtárban.

Program:

- 10.00 Megnyitó, utána Péter Károly polgármester
köszönti jubiláló egyesületünket
- 10.15 Bánfi Lajos alapító-elnök visszaemlékezése
- 10.30 Visszatekintés - az alapítástól napjainkig. Simon Ferenc
elnök tájékoztatója, majd az alapító tagok köszöntése
- 11.00 Állófogadás, ünnepi pohárköszöntő

**Megjelenésére tagtársaink
és a vezetőség nevében is számítunk! A részvételi szándékot
november 23-ig kérjük jelezni a 06 30 295 2901 telefonon.**

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS

Szeretettel meghívunk Mindenkit szokásos programunkra, melyet 2011. november 27-én, vasárnap 18 órai kezdettel rendezünk a Művelődési Ház udvarán. Kérjük, jöjjenek el, s a gyertyagyújtás után, kis forralt borral és sült gesztenyével szenteljünk egy kis időt egy kellemes, karácsonyváro beszélgetésnek. Számítunk megjelenésükre!

*Péter Károly, polgármester
Illésné Major Julianna, mbk. igazgató*

Kedves Vonyarcvashegyiek!

Az idei esztendőben az Adventi ünnepeket a szomszéd településekkel közösen is megünnepeljük. Készítünk egy „vándor” adventi koszorút, melynek első gyertyáját november 27-én gyújtjuk meg a Művelődési Házunk udvarán. A második gyertyát Balatonyörökön, a harmadikat közösen a Szent Mihály-piacon megrendezésre kerülő közös adventi program után, a negyediket pedig Gyenesdiáson.

Kérem, aki teheti, mindegyik rendezvényre jöjjön el! A részletes programról plakátokon, szórólapokon, valamint az interneten, településünk honlapján adunk tájékoztatást Önöknek! Szeretettel várunk mindenkit!

Péter Károly, polgármester



A Turisztikai Egyesület hírei

Nyertes TDM pályázat a Nyugat-Balaton régióban

A 2011. május 2-án a Nyugat-Balaton Turisztikai Iroda nonprofit Kft. által a „Helyi és térségi turisztikai desztinációs menedzsment szervezetek létrehozása és fejlesztése” című pályázati felhívásra benyújtott pályázata (NYDOP-2.3.1/B-11) a hiánypótlás elkészítése és a tisztázó kérdések megválaszolása után pozitív elbírálásban részesült. Így a nyugat-balaton régió elnyerte a maximálisan adható 85%-os támogatottságot, azaz több mint 88 millió Ft értékű összeget nyert a térség turisztikai fejlesztésére.

A projekt fontos része a kerékpáros turizmus fejlesztése: kerékpáros utak kijelölése, kitáblázása mellett kerékpárok beszerzésével lehetőség lesz kölcsönzésre is. Sor kerül a kerékpárbarát szolgáltatások és szálláshelyek összegyűjtésére, illetve kerékpáros és digitális térkép is készülni fog.

Jelentős helyet kap a Nyugat-Balaton marketingje, úgymint arculattervezés, PR tevékenység folytatása, online kampányok szervezése, televíziós és rádiós megjelenések, turisztikai vásárokon és workshopokon való részvétel.

A projekt keretében továbbfejlesztése kerül a West-Balaton kártya, a 2011-ben Keszthely - Gyenesdiás - Vonyarcvashegy - Balatonyörök településeken elindított térségi kedvezménykártya, melynek eredményeként további települések - Hévíz, Zalakaros - bekapcsolásával egy sokoldalú, széles körben használható kártya jöhet létre.

Fontos elem lesz a west-balaton.hu weboldal fejlesztése: a nem szállásszolgáltatók számára új formájú és tartalmú megjelenés lehetősége (szolgáltatások leírása, árak, étlap, stb...), új programkereső rendszer beindítása dátum és típus szerint, a weboldal további 3 nyelvre történő fordítása (lengyel, cseh/szlovák, orosz), valamint SEO és linképítés.

GPS-alapú turisztikai fejlesztés a Keszthelyi-hegységben

Ökoturisztikai fejlesztés keretében szeretnék a térség látogatottságát növelni a balatoni Tourinform irodák. A kínálatban családbarát útvonalak szerepelnek akár a honlapokon, akár a papír alapú nyomtatványokon. A kirándulók kiválaszthatnak egy-egy útvonalat a program honlapjáról, de választhatnak a CD-ről letöltendő változatok között is. A 24 millió forint értékű beruházáshoz több mint 20 millió forint európai uniós támogatást nyert el a régió az Új Széchenyi-terv pályázatán. További információ: www.gpsturistautak.hu

Megjelenési lehetőség

Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület 2012-ben is elkészíti Vonyarcvashegy A4-es formátum átfogó kiadványát, 10 e példányban. A hozzá kapcsolódó szolgáltatások hirdetési árai az alábbiak szerint alakulnak:

Megjelenési díjak a 2012-es kiadványban		
Felület (méret)	Egyesületi tag	Nem tag
1/8-as	7.000	24.000
1/4-es	14.000	40.000
1/2-es	25.000	67.000
1/1-es	34.000	86.000

Jelentkezés:

Horváth Tamás:

Tel.: +36 30 380 6690

E-mail: info@vonyarcvashegy.hu



Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület és Tourinform Iroda

H-8314 Vonyarcvashegy,
Kossuth u. 42.

Tel: 0683/348-253 • Fax: 0683/548-021 • e-mail: turizmus@vonyarcvashegy.hu

www.vonyarcvashegy.hu

A Művelődési Ház és Könyvtár hírei

A Művelődési Ház és Könyvtár kulturális kapcsolatépítése az elmúlt időszakban is több sikeres kiállítással népszerűsítette településünket, illetve a köztünk élő, alkotó vonyarcvashegyieket...



Börner Ildikó újabb önálló tárlata

A szegedi önálló kiállítás után Börner Ildikó Füzesgyarmaton, a Hegyesi János Művelődési Ház és Könyvtárban mutatkozott be képeivel. A szülőváros kulturális intézménye szeretettel és büszkeséggel fogadta. Lévainé Homoki Éva igazgató nyitotta meg a tárlatot, mely e hónap végéig várja a látogatókat. A vonyarcvashegyi hagyományokhoz kapcsolódva Ildikó „egyképes” vendéget is vitt magával, így a programban Papp Márta Ilona egy alkotása is látható. Mindkettőjüknek gratulálunk!

„Ajtó” kiállítás Letenyén

A Művelődési Ház és Könyvtár tavalyi „Ajtó” művésztelepén készült festményeket is bemutatták azon a tárlaton, melyet Letenyén, a városi könyvtár galériájában rendezett a letenyei Művelődési Központ Major Julianna alkotásaiból. Már évek óta megszokott dolog, hogy amikor Major Julianna a személyének szóló meghívásnak eleget tesz, az egyéni kiállításait mindig felhasználja arra is, hogy Vonyarcvashegy települést, annak turisztikai értékeit és az itt folyó kulturális, művészeti életet népszerűsítse. Így kerültek az elmúlt hónapban Letenyére a művésztelep képei, közvetlenül ezt megelőzően pedig a csehországi Bílekbe, korábban pedig már Európa több országába is. A letenyei kiállítást Dömök József igazgató és Takács Ferdinánd festőművész nyitotta meg, a kiállítás egy hónapig volt látható.

Vonyarcvashegy ismertsége azzal is nő, ha más vidékről fogadunk kiállítókat, bel- és külföldről egyaránt...

Ajka Tárlat

Az ajkai Művelődési Központ minden októberben megrendezi az Ajka Tárlat elnevezésű képzőművészeti pályázatát. Intézményünk pedig fontos feladatának tartja, hogy az ilyenfajta lehetőségről is tájékoztassa az érdeklődőket. Így az idei évben többen is jelentkeztek Vonyarcvashegyről az Ajka Tárlatra, akik közül többen be is kerültek alkotásaikkal a kiállításra. Szeretettel gratulálunk ifj. Bujtor Ferencnek, Bujtor Ferencnének, Börner Ildikónak és Fricker Ferencnének. Az ő sikerük legyen ösztönző mindenkinek, aki a rajzoláshoz és festéshez kedvet érez, hogy eljőjön a Művelődési Ház képzőművészeti szakkörére, mely hamarosan ismét elkezd munkáját.



ifj. Bujtor Ferenc kiállított grafikájával



Dr. Kincses Ferenc kiállítása

Októberben intézményünk kupolaterme adott otthont dr. Kincses Ferenc grafikus művész önálló bemutakozó tárlatának. Az országosan is ismert művész Bajáról hozta el hozzánk alkotásait.



Folytatás az 9. oldalról.

Akvarellista Svédországból

Pázsit Marika Svédországból, Göteborgból hozta el hozzánk akvarelljeit. A kiállítás megnyitó ünnepségére november 16-án került sor a Művelődési Ház kupolatermében. Az alkotót köszöntötte, valamint a kiállítást megnyitotta Péter Károly polgármester és Vidovics István fotóművész.

A kiállítás több ciklusban is látható lesz, melynek időpontjáról intézményünkben lehet tájékozódni.



Testvér települési kapcsolatok

Vonyarcvashegy két testvér települése Erdélyben Homoródszentmárton, Vajdaságban Belo Blato, magyar nevén Erzsébetlak. Az önkormányzati szintű kapcsolattartás mellett elkezdődött az intézmények és civil szervezetek közötti kapcsolatfelvétel is. Ennek eredményeként jártak nálunk augusztusban a homoródszentmártoni focisták, vagy léptek fel Erzsébetlakon mazsorettjeink. Októberben az együttműködés újabb eredményeként Homoródszentmárton és Erzsébetlak önkormányzatai is megszervezték „Függöny” művésztelepeiket a vonyarcvashegyi művésztelep mintájára.

Testvértelepüléseinkkel közösen nagyszabású kiállítást tervezünk mindhárom ország több településén is, mellyel a művésztelepek mellett testvérkapcsolatunkat, annak eredményeit is népszerűsíthetjük.

Illésné Major Julianna, igazgató

Vonyarcvashegyi Hírmondó

Megjelenik

Vonyarcvashegyen havonta.

ISSN 2062-8153 (nyomtatott)

ISSN 2062-8161 (online)

Felelős kiadó:

Péter Károly polgármester

Felelős szerkesztő:

Kósa Tamás

(06 30 5399 575)

A szerkesztőbizottság tagjai:

dr. Varga Andrea, dr. Szanyi Margit,
Illésné Major Julianna, Horváth Tamás

Tördelés: Horváth Imre

Fotó: Pálfi Sándor

Szerkesztőség:

Vonyarcvashegy, Fő út 84/1.

Tel. és fax: 83/348-018

Lapzártá: december 15.

Megjelenés: december 22.

Újságunk internetes változatát a
www.vonyarcvashegy.hu oldalon
is olvashatják az érdeklődők.

Katalin napi disznóvágás és süteménysütő verseny
Program

November 25. péntek
17.00 Házi süteménysütő verseny

November 26. szombat
8.00 Disznóvágás

A hagyományok ápolásával, s természetesen finom falatokkal elevenítjük fel a régi falusi disznóvágásokat. A napot házi pálinkával kezdjük, majd a disznó tisztítása, porzsólése és feldolgozása kerül sorra, melyen tetszés szerint bárki részt vehet. Reggelire (8-11 óra) velőt, reszelt májat, savanyúsággal és kenyérrrel tálalunk fel. A nap folyamán felköszöntjük a Katalinokat. Vendégeink déltől a májas-véres hurka, házi kolbász és házi tepertő készítésének rejtelmét leshetik el, közben harmonikaszó gondoskodik a megfelelő hangulatról.

Déltől kóstolási lehetőség: 900.-Ft
(hurka, kolbász, sült császár, savanyúság, vagy toros káposzta, 1 pohár új bor)
Ajánlunk még friss házi rétest, a helyi pincék új borait, Blonder házi sört.

11.00 Kolbászhús kiosztása, töltés kezdése
12.00 Harmonikaszó Móger Péterrel
13.00 Kolbászok leadása, sütés megkezdése
15.00 Eredményhirdetés, díjkiosztás
16.00 Zalai-Balaton part Ifjúsági Fúvószenekar
18.00 Katalin-napi bál
19.00 Disznótoros vacsora: 1800 Ft/fő
(asztalfoglalás 06 30-211-0243)

2011. november 25–26.
Helyszín:
Bacchus Étterem parkoló

Sztárvendég:
BENKE LACI BÁCSI
Olimpiai bajnok mesterszakács,
mestercukrász

Info: Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület és Tourinform Iroda
Tel. 06 83/348-253, 06 30 380 6690
E-mail: info@vonyarcvashegy.hu

www.vonyarcvashegy.hu